
[1] 
 

 

Όροι & Προϋποθέσεις 

Εκδρομές Σχολής Στελεχών 
 

✓ Ο γονέας / κηδεμόνας είναι υποχρεωμένος να γνωρίζει την φιλοσοφία των 

προγραμμάτων της Χ.Α.Ν.Θ. και να αποδέχεται τον τρόπο λειτουργίας των 

Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Τμήματος, να ακολουθεί τις οδηγίες 

που ορίζει και να ενημερώσει το παιδί του για όλα αυτά. 

✓ Το πρόγραμμα των Εκπαιδευτικών Εκδρομών, στα πλαίσια της 

φιλοσοφίας, του ομαδικού πνεύματος και του τρόπου λειτουργίας των 

Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της Χ.Α.Ν.Θ., είναι υποχρεωτικό για όλους 

τους συμμετέχοντες. Διαφοροποιήσεις μπορεί να υπάρξουν μόνον για 

σοβαρούς λόγους, κατόπιν αναφοράς και υπόδειξης του Ιατρού, με σχετική 

προσκόμιση Ιατρικού Σημειώματος. 

✓ Η Χ.Α.Ν.Θ. δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για τυχόν απώλεια χρημάτων ή 

αντικειμένων μεγάλης αξίας (π.χ. φωτογραφικές μηχανές, κινητά, tablet, 

aipods κλπ). Οι συμμετέχοντες, ενημερώνονται για την παράδοσή τους 

στους Υπευθύνους κατά την άφιξή τους στην κατασκήνωση. Σε περίπτωση 

που δεν έχουν παραδοθεί στον/ην Υπεύθυνο/η της κατασκήνωσης για 

φύλαξη, η Χ.Α.Ν.Θ. δεν φέρει οποιαδήποτε ευθύνη. Ο/Η Υπεύθυνος/η της 

κατασκήνωσης έχει δικαίωμα να φυλάξει αντικείμενο που θα φέρει μαζί 

του ο/η κατασκηνωτής/τρια που απαγορεύει η κατασκήνωση ή ο/η ίδιος/α 

το κρίνει ως μη επιτρεπτό, και να το παραδώσει στον γονέα / κηδεμόνα 

κατά την επιστροφή του. 

✓ Σε περίπτωση όπου ο/η κατασκηνωτής/τρια χρήζει νοσηλείας, κατόπιν 

οδηγίας των ιατρών του νοσηλευτικού ιδρύματος όπου τυχόν θα έχει 

μεταφερθεί, ο γονέας / κηδεμόνας θα πρέπει να προσέλθει άμεσα στο 

χώρο, ώστε να αναλάβει την συνοδεία του παιδιού. 
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✓ Σε περίπτωση εκπρόθεσμης ακύρωσης συμμετοχής στο πρόγραμμα, δεν 

γίνεται επιστροφή χρημάτων, καθώς το οργανωτικό κόστος συμμετοχής 

και όλες οι ενέργειες προετοιμασίας του Εκπαιδευτικού Προγράμματος θα 

έχουν συνυπολογιστεί και προϋπολογιστεί σε όλα τα έξοδα της δράσης 

(μετακίνηση, σίτιση, διαμονή, λειτουργικά κόστη κλπ). 

✓ Η Χ.Α.Ν.Θ. έχει το δικαίωμα να επιπλήξει και να απομακρύνει 

συμμετέχοντα σε περιπτώσεις οποιασδήποτε μορφής άσκησης βίας 

(σωματικής, λεκτικής, ψυχολογικής), σεξουαλικής παρενόχλησης, 

άσχημων εκφράσεων με σεξουαλικό ή ρατσιστικό περιεχόμενο, 

βωμολοχίας, κλοπών, παρενόχλησης τέλεσης προγράμματος, εσκεμμένων 

καταστροφών εγκαταστάσεων. Στην περίπτωση απομάκρυνσης, ο γονέας 

/ κηδεμόνας θα πρέπει να φροντίσει για την παραλαβή του παιδιού του 

εντός των επόμενων 10 ωρών από την ενημέρωσή του. 

✓ Για οποιαδήποτε βλάβη η οποία προήλθε από εσκεμμένη κακοήθη 

ενέργεια συμμετέχοντα, ο γονέας / κηδεμόνας είναι υποχρεωμένος/η για 

την αποκατάστασή της. Η χρέωση των φθορών είναι ανάλογη με το 

μέγεθός τους.  

✓ Απαγορεύεται πλήρως η κατανάλωση αλκοόλ, η κατοχή κινητού 

τηλεφώνου (στην περίπτωση που το παιδί έχει μαζί του κινητό τηλέφωνο, θα 

πρέπει να το παραδώσει στους Υπευθύνους κατά την άφιξή του στην 

Κατασκήνωσης) το κάπνισμα και η κατανάλωση προϊόντων καπνού ή/και 

το ηλεκτρονικό τσιγάρο σε όλους τους χώρους της κατασκήνωσης και κατά 

την διάρκεια του προγράμματος. 

Η μη τήρηση την παραπάνω οδηγίας, θα οδηγήσει σε απομάκρυνση του 

συμμετέχοντα από το πρόγραμμα. 

 

 

Η φροντίδα και η διαπαιδαγώγηση των συμμετεχόντων αποτελεί για 

εμάς ύψιστη ευθύνη. Η καταγραφή των παρόντων κανόνων 

λειτουργίας έγινε ώστε να βοηθήσει στην εύρυθμη λειτουργία του 

προγράμματος και στην τήρηση των διαδικασιών. Η προστασία του 

προγράμματος της Κατασκήνωσης και η διαφύλαξη του 

κατασκηνωτικού πνεύματος, αποτελεί ευθύνη όλων μας 

(κατασκηνωτών, γονέων / κηδεμόνων, εθελοντών και επαγγελματιών) 

και επιβάλλεται η τήρηση των κανόνων και ο σεβασμός των αξιών που 

πρεσβεύει η Χ.Α.Ν.Θ., ώστε να κληροδοτηθούν στις επόμενες γενιές. 

 


